
Tisková zpráva – Krajský den koně „Já mám koně“ 2025 a 30 let, společně s vodou od roku 
1995 

V sobotu 7. června 2025 se v Tyršově parku uskuteční již 18. ročník Krajského dne koně „Já mám 
koně“, největší akce svého druhu v Libereckém kraji. Od brzkého rána budou do parku přijíždět 
desítky chovatelů koní, aby se připravili na slavnostní průvod městem, který začne v 9:30 hodin na 
Pivovarské ulici, a povede přes Husovo náměstí zpět do parku. Na travnaté ploše proběhne 
oficiální zahájení včetně tradičního žehnání koním. 

Hlavní program nabídne pestrou podívanou pro všechny milovníky koní. Chybět nebudou 
vlajkonoši jízdní policie ČR, jízdní stráž Krkonošského národního parku ani krojovaná Selská jízda 
z Českého ráje. Po sedmi letech se představí skupina jezdců Jízdy králů z Kunovic a o folklórní 
doprovod se postará soubor Horačky. Národní hřebčín Kladruby předvede výcvik 
starokladrubských koní a návštěvníky čeká ukázka selských zápřahů, kočárových spřežení i 
těžkého tahu.  

Diváci se mohou těšit na westernovou show, dechberoucí kaskadérské vystoupení džigitovky se 
čtyřmi koňmi, tradiční uherskou poštu i drezuru lipicánů. K vidění budou fríští koně, koně Kinského 
i minikoně, a chybět nebudou chladnokrevní pracovní koně ani snad největší plemeno na světě – 
shirský kůň. Součástí programu bude i oblastní přebor v drezuře o pohár Českého ráje. 

Pro děti je připraven bohatý doprovodný program, soutěže, projížďky na koních i tvořivé aktivity. 
Nebude chybět ani občerstvení a ochutnávka regionálních potravin. 

V podvečer a večer na akci naváže u příležitosti oslav 30 let spolupráce Vodohospodářského 
sdružení Turnov a Severočeských vodovodů a kanalizaci a.s. koncert kapel Queenmania – Tribute 
to Queen a Gorale – pocta Čechomoru. Začátek je od 19 hod. 

Na obě akce je vstup zdarma. 

Všichni jste srdečně zváni na jedinečnou událost, která spojuje tradici, krásu koní a 
nezapomenutelné zážitky. Přijďte si užít den plný elegance, historie a zábavy! 

 

 

 

Kontakt pro případné dotazy: 

„Já mám koně“ – Ing. Josef Matura, tel.: 725 566 887, e-mail: tajemnik@mu-lomnice.cz 

30 let, společně s vodou od roku 1995 – Ing. Zdeněk Rajm, tel: 602 786 759, e-mail: 
mistostarosta@mu-lomnice.cz 
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